

热点港股扫描

美林降恒指目标至二万八 美林证券发表策略报告指出,由于通胀风险上升,以及全球经济增长开始温和,亚洲股市将持续波动...

港股短线陷入困惑

港股近来的走向已经跟内地股市分化颇多,从内地狂跌到现在尚算稳定的表现,港股只在有关部门宣布减印花税的当日协同A股大升过...

前几日升幅较大的信和(00083.HK)则开始下滑,收报21.4港元,跌2.7%。香港地产股已经获得不小的短期升幅,从上次笔者建议投资者买入本地地产股算起...

经历了长达一个季度的下滑,终于升到可以出货的水平;或已赚得不少升幅,思量是否获利了结。由于最近部分公司开始派息,料股价会在高位稳定一段时间...

题,股价长期受压,笔者不建议投资者大手吸纳。意欲博钢材价格上涨,不妨买入马钢(00323.HK),其长钢产品的价格改善空间较大。

港股推荐

中交建设(01800.HK) 毛利率仍有改善空间

公司2007财政年度净利润同比增长了88.6%,达到60亿元人民币,符合市场预期。每股盈利为0.41元人民币。公司总体毛利率较微上升至10.3%...

计板块外其它板块毛利率仍然有改善空间。而销售管理费用所占比重已经较低,长期将维持在略高于2007年的水平。

海螺水泥(00914.HK) 目标价64.68港元

公司是全国乃至亚洲最大的水泥生产企业,产销量已经连续十年位居全国第一。未来公司将主要通过新建、扩建产能的方式实现增长...

公司少数股东权益较小,水泥的权益产能约为总产能的95%以上,对下属公司控制力较好。此外,其管理能力、管理水平在我国水泥行业堪称一流。

高盛予中信资源“最佳买入”建议

高盛证券发表研究报告,予中信资源(01205.HK)最佳买入建议,仅次于中海油(00883.HK),将目标价由5.25港元调高至6.2港元...

瑞信看好东方海外

瑞信发表研究报告,指东方海外(00316.HK)股价有40%的上升空间,原因是市场预期美国经济前景较之前乐观...

个股评级

中材国际(600970) 各种因素正在好转



●沙特SCC项目有望获得奖励。公司与SCC签订的协议中规定提前生产线提前竣工,将获得SCC给公司的奖励。而4月2日SCC8#线顺利点火...

毛利率压力较大。我们认为这两个主要的因素在下半年都可能得到明显的缓解,而且随着公司在国际市场竞争地位的日益提高...

●公司目前未完工订单达到400亿元以上,未来长期业绩增长有充分的安全边际。预计2008年-2010年公司的EPS分别为2.29元、3.25元和4.11元...

平高电气(600312) 行业景气可以维持



●行业景气程度依然很高。公司目前GIS产品包括126KV、252KV、800KV以及1000KV,在电网建设方兴未艾之际,高压开关行业的年均增长率保持在20%-30%...

致使其一季度业绩为去年同期5成;2、本部以发货开发票确认收入,一般现场在山区等条件苛刻的区域,且多以公路运输为主...

●公司管理效率正在改善。公司的管理一直被市场所诟病,但公司管理层调整以后,管理效率正在改善。目前公司本部GIS产品的产量已经达到目前的120个-130个间隔。

●按照公司的年度计划,2008年完成0.6元的业绩。我们认为,东芝计划明显偏低了,全年公司应该可以实现0.65元的业绩。目前PE不到20倍,确实有些低估了...

荐股英雄榜

Table with columns: 排序, 推荐人, 推荐人星级, 荐股股票, 推荐时间, 起始日, 结束日, 起始价, 最高价, 最高涨幅, 备注. Lists top stock recommendations.

港股投资手记

三线股少碰为妙

恒指升上了26000点之后,股市似乎失去了方向感。不少被套牢了大半年的股民急着卖掉股票,但同时又有一批手上有先进的人开始觉得股市气氛好转,入场买货了...



熊市二期之所以可怕就是当熊市二期反弹至高点时,很多人都认为熊市早已结束,是新牛市的开始,于是争着入市...

现在,蓝筹股由低位反弹了近30%,大量三线股开始趁批炒上。亚洲水泥要上市,上联水泥炒上105港元,涨幅达到25%...

三线股随时都可能发生今日急升,明日急跌的情况。现成的例子是前日急升的中国消防,昨日成为全场跌幅之最,高价追货者马上套牢...

我向从来没有兴趣炒这类三线股,不会下重仓,赢也只是赢粒糖,当然输也只输粒糖。但是得赔上时间,花上精力盯市场,得不偿失。

可是,某一天急升30%,甚至50%的三线股每天依然会吸引许多小股民如痴如醉地捧场。但最终能真正跑得快,赚到钱的人很少,多数是深套其中...

传媒报道香港多家银行开始拉开人民币的买卖差价,理由是央行欲冷却港人存人民币的热潮,这其实是站不住脚的。大家都知道,香港的银行体系独立运作,央行是怎么可能控制香港银行...

人民币迟早要自由兑换,香港是最佳的人民币利率改革的试验场。对香港银行来说,由于只能做人民币存款业务,而不能做人民币贷款业务,因此每一笔存款,都意味着白白支出利润...

领汇更换营运总裁,换上一名洋人,现在领汇高层已经几乎全部由洋人担任,找洋人来经营香港的公屋商场,有好处也有坏处。好处是股民更相信这些洋人没有香港管理层的负担,更敢于改革和改组...

板块追踪

电子信息板块:增速放缓 政策扶持

电子信息行业受到景气度减弱的影响,其市场表现一般,但由于政策上有意愿扶持,后市存在一定的中线机会,可适当给予关注。

首先,行业景气度减弱,行情持续低迷。由于欧美等国家经济的下滑,周边国家投资环境的改善,使得电子信息行业的景气度自去年下半年出现了“三低”趋势,即增加值、利润和投资额低增长...

其次,政策有意扶持,逢低关注。随着电子信息行业增速开始放缓,但由于该行业是我国信息化带动工业化战略的关键产业,因此近期国家有意开始扶持,上月国务院审议并原则通过两个国家科技重大专项实施方案...

操作建议:由于该行业景气度减弱,估值水平将降低,但未来在政策加大扶持力度预期下,并且市场仍处于底部阶段,个股交易性机会仍然存在...

券商板块:政策利好促行业发展

近一段时间以来,缓解市场压力、增强投资者信心的政策连续出台。在这样的市场环境下,证券交易量将得以提升,证券行业经纪和自营业务的经营环境将得到改善。

进入2008年,管理层加快了研究和推出资本市场制度与产品创新的步伐。证券公司开展直接投资业务试点工作也逐步推进,这些措施都表明管理层正积极稳妥推进资本市场建设...

以上前估值水平静态计算,不考虑上市公司盈利增长和新增股份,即日起至2010年底将有约12.6万亿市值解除限售,剔除国家或国有法人持有的重点上市公司限售股约7.1万亿元后,实际流通市值将增加约5.5万亿元...